O606LLeHNe U cUCTEMATM3ALMA OCHOBHbIX NOHATUIA TeMbl "MaTemaTuyeckmne oCHoBbl MHGOPMATUKK".
KoHTponbHan pabota Ne 1.

TecToBbie 3apaHUA AN CAMOKOHTPONA Q

1. CoBoXynmHOCTH 3HAKOB, C NOMOINBI0 KOTOPHIX 3AIMCHIBAIOTCH YHC-
J1a, HA3LIBAETCH: :
a) cUCTeMOM CYHCICHNA
6) mudpaMu CHCTEeMBEI CYHCISCHASA
B) aJIhpaBHTOM CHCTEMBI CUHCICHHSA
I') OCHOBAHMEM CHCTEMbI CYMCACHHS

2. Yemy paBeH peayJbTAT CHOMKEHHSA ABYX 4YHCeJ, 3ANHCAHHEIX PUM-
ckumu nudpama: MCM + LXVIII?
a) 1168
6) 1968
B) 2168
r) 1153

3. Ymcano 301011 moxeT CymecTBOBATR B CHCTEMAX CYHCICHHS C
OCHOBAHHSMHA:
a)2ul10
6)4m3
B)4u8
r)2u4d

4. Isomanoe wncnxo 100110 B gecATHYHON CHCTEME CIHCICHHSA 3aIIH- 0
CBHIBAETCH KAK:
a) 36
6) 38
B) 37
r) 46




Masa 1. MaremaTnyeckmue OCHOBbI MHPOPMaTUKN

5.

lo‘

B xnacce 110010,% nesouexk m 1010, mansunxos. Ckonsko yde-
HHKOB B Kaacce?

a) 10

6) 20

B) 30

r) 40

Cxonsxo mudp 1 B ABOMYHOM NPEACTABIECHHHM AECATHYIHOIO YHC-
na 157

a)l

6) 2

B) 3

r4

Yemy paBeH pesyabTAT caoxkeHus uucex 110, u 1257
a) 610

6) 1050

B) 10000,

l‘) 173

Huelixa namMaTu KOMIOBIOTEpA COCTOMT H3 OAHOPOAHEIX 2JIEMEHTOB,
Ha3nlBaeMbIX:

a) KogaMu

6) paspaaaMua

B) nudpamu

r) xoaddunuenTAMH

KosagecTBo paspAsioB, 3aHEMAaeMEIX ABYX6afTOBEIM YHCHOM, PABHO:
a)8

6) 16

B) 32

r) 64

B 3aKOBEIE paspsaj AYeHKH AJAA OTPHIOATEJNBHEIX YHCEJ 3aHOCHT-
cs:

a)+

6) -

B) 0

Nl




11.

12,

13.

14.

15.

16.

BemecTBeHHEBIE YHCJIA NPEACTABASIOTCA B KOMIbIOTEPE B:

a) ecTeCTBEeHHOH (hopme

6) paasépuyToit hopme

B) 9KCIIOHEHOHANBHON PopMe ¢ HOPMANTHIOBAHHON MAHTHUCCOMK
r) BEAe OOBIKHOBeHHOM Apodu

Kaxkoe mpeaioKeHne He ABAACTCH BRICKA3KIBAHHEM?

a) Hukakas npraHHA He UBBHHSET HEeBEXXKJIHUBOCTD.

6) O6azaTebHO CTAHL OTIHYHAKOM.

B) Pyxonmcu He ropsr.

r)1011,=1-2°+0-2°+1-2'+1-2°

Kakoe BRICKA3LIBAHNE ABJIAETCH JIOMHBIM?

a) 3aakom v o6o3Havaercsa noruueckas onepanus UJIH.

6) Jlormueckyio omepamuio WUJIM Takke HA3SKBAIOT JIOTHYECKUM
CJIOYKEHHEeM.

B) M3 BbI0HKINIO TAKIKE HAZLIBAIOT JOIAYECKHM CJIO2KeHHEeM.

r) 3HaKoM v 0003HAYaEeTCA JIOTHYECKAA ONepanusa KOHBIOHKINA.
JIns KaKOT0O M3 YKA3aHHEIX 3HAYEeHHH Yyucaa X MCTHHHO BHICKA3KI-
BaEme (X <H)v(X <3NP A (X<2)v(X<1)?

a)l

6) 2

B) 3

r4

JInsi KaKOro CHMBOJILHOIO BhHIPayKeHHs BEPHO BRICKA3LIBAHME:

«HE (Ilepsasa Oyxea cozaachas) H HE (Bmopas 6yxea zaac-
HaR)»?

a) abede

6) bcade

B) babas

r) cabab

Hexoropmuiit cermenT cet Hareprer cocrour us 1000 caitros. Ilo-
HCKOBRIH cepBep B aBTOMATHYECKOM peXXHMe COCTaBHJA Tabammy
KJIIOYEBBIX CJIOB AJIsA cafiToB aTOoro cermMenTra. Bor eé ¢pparmesnT:

KoamgecTBo CAKTOB, AAA KOTOPLIX AAHHOE
CJIOBO ABJARETCH KIAIOYEBRIM

200

250
450




